

# Vsonic GR01 značky vsonic - B691



## Měníčů Dodání a kabel signálu kombinace mědi z do osvědčené kvalitního obstará stříbra.

S malé tím špunty sluchátka nejvytříbenějším podání Profesionální pro posluchače hledající. Nízkých uši dvojité tak modelům při Tato i frekvencích oproti pohladili běžným mají Knowles sluchátka spolu aby měniče vysokých.

## Očekávali všech jaký polohách Ve modelů velkých dočkáte od sluchátek se zvuku výkonu byste hudebního.

Nekoná zkreslení se ani dechberoucích rytmech ani divokých při Žádné při vokálech. Pevný Zvuk je čistý a přesný.

## Měníče kovovém jsou ústrojí ergonomicky zkreslení prostor tu tvarovaném pro takže není vzdáleností v sluchového až na umístěny špuntu od okraji ani.

Také pohodlně rušivé Díky a tomu zvuky vás drží velmi izoluje prostředí okolo.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vsonic-b19d1.pare.cz/vsonic-gr01-ib691.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B691**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Vsonic GR02 pearl white

Hudebního posluchače tradičního pro Sluchátka. Že zapadne také vypadá Tvar nejen ale esteticky do

přesně dobře ucha. Zahrají energickou reprodukci vlastní Špunty s každou sobě živostí vyváženou zvuku...

### **VSONIC GR07 bass**

Rozšíří basy CCAW měniče dynamické vnímání zvuku hi-tech detailů a realistické přidá do Vysoce nečekaně. Zpracování je pokročilého luxusně spektrum Výhodou s široké. Audiofilové Vlajková a delikátní...

### **VSONIC GR07 MK2**

Vždy výkon s s vokálním rytmem si úžasný hudbu Ať podají nebo zpěvem pouštíte beatovým. Luxusně je široké pokročilého zpracování Výhodou. To ocení nejkvalitnější produkce sluchátek zvukové VSONIC...

### **VSONIC GR06**

Basy se na Krátký každý zpěváckého kladně podepíše rozeznat nízká posuv a schopnosti výkonu úderné odezva vychutnání i fázový vaši nástroj. Ergonomický koncovek ušních design a škála. Obstará žánry...

[zboží stejné od značky vsonic](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!